

Ростовский гос. драмат.  
театр им. М. Горького

# „БОЛЬШЕВИК АЗМОРЯ“

## РОСТОВ н/Д

4

10 СЕН. 39 7

## НОВЫЕ СПЕКТАКЛИ

ТЕАТР ИМЕНИ МАКСИМА ГОРЬКОГО В ПРЕДСТОЯЩЕМ СЕЗОНЕ

11 сентября спектаклем «Павел Греков» открывается зимний сезон в Ростовском драматическом театре им. М. Горького.

Сезон откроется пьесой молодых московских драматургов Б. Войтехова и Л. Ленча, прошедшей с огромным успехом в прошлом году. Эта пьеса по праву считается одной из лучших советских пьес. Простая повесть о подлинном большевике Грекове, кристально чистом человеке, написана с большим чувством, огромной драматической силой.

В беседе с нашим сотрудником директор театра М. Мезенин сообщил о планах театра на текущий сезон.

— В составе коллектива нашего театра крупных изменений не произошло. В этом году в труппу вступил ряд новых актеров, в их числе артист Воронежского театра Григорьев. Режиссерский состав пополнился талантливым режиссером Балюнас.

Репертуар, намеченный в этом году, построен так, чтобы ростовский зритель имел возможность посмотреть лучшие образцы классической и советской драматургии.

Большая работа театром будет проделана к предстоящему смотру молодежи. Молодые актеры под руководством своих старших товарищей и режиссеров приготовят по несколько ролей. Эта работа даст возможность выявить и выдвинуть наиболее та-

лантиливую часть нашей актерской молодежи.

Как известно, скоро исполняется 15-летний юбилей театра под руководством заслуженного артиста РСФСР Ю. А. Завадекого. Большой художественный коллектив, который имеет сейчас Ростов, вырос из небольшой студии Ю. Завадекий — один из крупнейших мастеров советского театра, воспитанник МХАТ'а и ученик Вахтангова — вырастил из студии театр, который считается одним из лучших театров нашей страны.

К юбилею готовятся две пьесы советских авторов. Одна из них — «Богдан Хмельницкий» — написана украинским драматургом-орденоносцем, депутатом Верховного Совета СССР Корнейчуком, другая — «Депутат Крылов» — поэтом-орденоносцем Виктором Гусевым.

В сезоне этого года предстоит постановка пьесы местного автора А. Шамковича «Мальчик из местечка», написанной по произведению ростовского писателя М. Штигельмана «Повесть о детстве».

20 ноября предполагается провести юбилейные торжества, на которых будут показаны новые работы театра.

Ростовский театралыный музей к юбилею готовит выставку, которая отразит весь творческий путь театра.